L5, 14,10

171

1810

159

i

Otwoér w pofaci dachowej i w stropie
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- posadzka

- jastrych cementowy - 3 cm

- izolacja - 2x papa na lepiku
- Zwirobeton - 15 cm

- podsypka piaskowa - 10 cm

- posadzka
- wylewka betonowa - 4 cm
- styropian - 2 cm

- plyty kanatowe prefabrykowane - 24 cm

- papa termozgrzewalna
- ptyty korytkowe - 10 cm

na $ciankach azurowych z cegly 12 cm
- wetna mineralna granulowana - 25 cm
- gtadz cementowa - 1,5 cm
- piyty twarde z wetny mineralnej - 7 cm
- papa
- plyty prefabrykowane kantowe - 24 cm
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- posadzka

- gtadz cementowa - 3,5 cm

- 1x papa smotowana

- wetna mineralna - 6 cm

- 2x papa na lepiku

- chudy beton - 12 cm

- podsypka piaskowa - 10 cm

- posadzka

- gtadz cementowa - 3,5 cm
- 1x papa smotowana

- 2x plyta pilSniowa - 2,5 cm
- strop DZ-3 - 23 cm

- 2x papa na lepiku
- pyty korytkowe - 10 cm
na $ciankach azurowych z cegty 12 cm
- paroizolacja
- wetna mineralna - 20 cm
- strop DZ-3 - 23 cm

Otwor w pofaci dachowej i w stropie
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_4'7// —_
o o~
& 8

SRR
A&
IS¢ \ [ I5¢]
& &
+
<
o~
-
|
i
]
o 1
S ]
o I
]
|
i
i
]
i
|
@ i
===%
+ 1,53 |
I
=
S
H
=
N
o

Wyburzenia
Demontaze

PRZEKROJ D-D

H

<
a
=
v
(O]
W
—
> 5
s ™
g [ i
=z |2
< w o
o
1 zZg 2
- CE
~OQ Em
¢ - z o
z= o
¥ O 2| 2
Q |z -
N © 25 13—
T <
(2]
- oz
X m &
o o
2 m w g N
= S2 2”
= oz [=]
D X - EN
& o
&
= = =
B 2 =
< B
= X ~
Om o~
< e o 8
Z §_DO uj &
a T, .~ (SR
5 a9 =2
e
(%] % N o
L [ %2 . o
o D . w =
o= e =3
=3 5 .0 I
22 Zawn I3
ag
D0
o
4
< o))
$< v
2z z
) >
e z
T
Se| 318
w
53 o g¢
o> ® %3 _
§& m |_'(_) ~
ON ur < < %
a N 4 ¢ g z
2a - €6 S a
z35 SR ¥ Q 3 x
> w P F 0, o <
85 |242 | g3 | 3 s
2<| 302 | aa i Be
0S5 | < -0 n 3 o =2
<2 |E8x| T« o <
s = w [ s
2ldgz E= < Fs
2= (552| 82 | 3 <
>SS |RPas| 22 | 95 =g
D@ | oWy W < Is Is
O [smx| 2d of of
r O O _N P i = Ty
aa|lasda| 55 ;Z% %:%
. ~Na N
. g £28 (328
= [ n oL = o
< il o 8o =
& & = e 2f |z et
= o = a =5 B =5




	rys Model

